

Executie lucrari pentru proiectul Investitii pentru cresterea eficientei energetice a cladirilor publice din infrastructura educationala pentru invatamant tehnic si vocational din Municipiul Piatra Neamt- Colegiul Tehnic „Gheorghe Cartianu”

I.D.: 106455742

Data publicarii 03.12.24 Coduri CPV 45321000 45261310 45310000 45443000

Termenul limita pentru depunere: 10.01.25 15:00

Descriere: Obiectul contractului constă în realizarea: Execuția lucrărilor de construcții, conform documentației tehnico-economice (PT+DE) Scopul proiectului este creșterea eficienței energetice a clădirii. Pe lângă aceasta, sunt necesare o serie de alte lucrări, recomandate prin Proiectul tehnic.A. ETAPA I Execuția lucrărilor va cuprinde: • Executarea tuturor lucrărilor de construcții și instalații conform documentațiilor aferente proiectului tehnic de execuție, întocmite în etapa I, testarea, finalizarea lucrărilor, recepționarea, remedierea oricăror defecte sau neconcordanțe rezultate în urma executării contractului, în termenul contractat; • Furnizarea și montarea/ punerea în funcțiune a utilajelor și echipamentelor aferente contractului; • Pregătirea personalului beneficiarului investiției în vederea utilizării echipamentelor furnizate în cadrul contractului.B. ETAPA II Etapa de finalizare a obiectivului de investiții și recepția la terminarea lucrărilor va cuprinde: • Autorizări, puneri în funcțiune, calibrări, verificări metrologice ale utilajelor aferente investiției care impun avizare, autorizări etc; • Efectuarea probelor, testelor, încercărilor, punerea în funcțiune a instalațiilor, recepțiilor lucrărilor executate pentru branșarea și racordarea la utilitățile necesare funcționării construcției, conform avizelor obținute și a documentațiilor elaborate; • Participarea în mod obligatoriu a executantului lucrărilor la recepția la terminarea lucrărilor, conform prevederilor HG nr. 273/1994 modificată prin HG nr. 343/2017; • Prestatorul are obligația de a lua toate măsurile necesare finalizării tuturor lucrărilor de construcții și instalații, testării/ efectuării probelor și recepționării acestora, în conformitate cu prevederile legale naționale și prescripțiile tehnice în vigoare, cu respectarea termenului contractat. C. ETAPA III Etapa de garanție a lucrărilor va cuprinde: • Remedierea de către executant a eventualelor lucrări deteriorate ce pot apărea în perioada de garanție a lucrărilor de construcții, instalații, echipamente, sisteme etc; • Recepția finală a lucrărilor; • Participarea în mod obligatoriu a executantului la recepția finală în calitate de invitat la recepția finală, conform prevederilor art. 25, alin (2) din HG 273/1994 modificată prin HG 343/18.05.2017.Scopul proiectului este creșterea eficienței energetice a clădirii.